


HHV. 2022 OKT 2 6. 
E - 66202/2022

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi
POLGÁRMESTERI HIVATAL
Üzemeltetési Iroda Ügyviteli Csoport
1092 Budapest, Bakáts tér 14.

Érkezett: 2022 NOV 03.
Irat száma: VI-985-9/2022
Ügyintéző: Pinyó B. Előírat: ea

Jarabó
IKTATÁSRA
ERKEZETT
2022 NOV 03.
IGAZOLVA: 
Pinyó B.
2022.11.03.

Tisztelt Polgármester Asszony!

A Holló és Róka raclette bár nevében fordulok Önhöz kérelmemmel.

Vállalkozásunk 2018 márciusa óta üzemelteti a Ráday utca 23. szám alatt található vendéglátóipari egységet, amely „célközösségének” mindig is a budapesti, helyi illetőségű embereket tekintettük. Az átvétel során tetemes mennyiségű felújítást eszközöltünk a kissé leromlott állapotban lévő üzlethelyiségen, és azóta is jelentős összegeket költöttünk – nem egyszer privát forrásokat bevonva – arra, hogy színvonalas és megfizethető szolgáltatással emeljük a környék (és Ferencváros) renomóját. Tettük mindezt a folyamatosan romló külső körülmények (COVID és az abból fakadó lezárások; munkaerőhelyzet; orosz-ukrán háború gazdasági hatásai) ellenére, nem csupán a befektetett anyagi (és szellemi, érzelmi, fizikai) erőforrásaink „megmentése” érdekében, hanem azért is, mert fontosnak tartottuk, hogy ne hagyjuk félbe a – visszajelzések alapján másoknak is értéket jelentő – munkát.

Az elmúlt két és fél évben, nem a megélhetésben, pusztán a túlélésben bízva, folyamatosan azzal bíztattuk magunkat, hogy „csak ezt még bírjuk ki, aztán visszabilien az inga”, de ahelyett, hogy legalább valamelyest normalizálódott volna a helyzet, egyre újabb falakba ütköztünk. Az elszabaduló (és a végfogyasztókra egész egyszerűen átháríthatatlan mértékű) infláció, valamint a – minket és vendégkörünket egyaránt érintő – brutális energia-áremelések tükrében jelen pillanatban sajnos eljutottunk oda, hogy kizárólag magunkra számítva szélmalomharcnak tűnik a további küzdelem.

Tudom, hogy cégünk korábban már kapott könnyítést és nem szeretnénk visszaélni a helyzettel, de a dolgok állása szerint egyszerűen nem látjuk reális esélyét a folytatásnak a jelenlegi terhek mellett. Azzal is tisztában vagyunk, hogy a helyzet nem egyedül minket sújt és hogy az üzleteken túl az Önkormányzat is komoly áldozatokat volt kénytelen hozni az elmúlt időszakban, mindazonáltal úgy látjuk, amennyiben folytatódik a Ráday utcai üzletek bezárási hulláma, az – a bérleti díjak pillanatnyi lenullázódásán túl – közép és hosszabb távon is komoly károkat okozhat, minden érintettnek.

A fentiek okán, tisztelettel kérjük a Polgármester Asszonyt, hogy saját hatáskörében engedélyezze a Holló és Róka üzemeltetési helyéül szolgáló bérlemény 2022.augusztustól októberig tartó időszakra vonatkozó bérleti díjának 50%-os mérséklését, illetve elengedését.

Kérelmünkkel, meglátásainkkal kapcsolatban természetesen nyitottak vagyunk bármilyen párbeszédre, és nagyon szívesen dolgoznánk együtt az Önkormányzattal egy olyan jövőképen, ami lehetőséget nyújtana arra, hogy Belső-Ferencvárosból ne tűnjenek el a vendéglátó üzletek.

Kérelmünk pozitív elbírálásában bízva, tisztelettel,


Nagy György

Levin és Fia Kft.

tulajdonos

Budapest, 2022.10.23.